
Istrage U akciji SIPA na području Bosansko-podrinjskog kantona slobode lišene tri osobe

Komesar kantonalne policije
uhapšen zbog ratnih zločina!
GORAŽDE - Pripadnici SIPA
uhapsili su juče tri osobe s
područja Bosansko-podri-
njskog kantona, među koji-
ma i komesara policije BPK,
Ešefa Hurića (57), koje tere-
te za ratne zločine počinje-
nje nad Srbima u Goraždu!

Prema informacijama iz
Tužilaštva BiH, po čijem na-
logu je akcija izvedena, po-
red Hurića, uhapšen je i Ibro
Merkez (73), advokat iz Gora-
žda, te Ahmet Sejdić (55) iz
Sarajeva.

Njih trojica se nalaze pod
istragom Tužilaštva BiH u
čak dva predmeta, koja se
odnose na ratne zločine poči-
njene na području Goražda
tokom 1992. i 1993. godine.

- Osumnjičeni su da su kao
visoki funkcioneri policijskih
i vojnih struktura počinili
ratne zločine nad žrtvama sr-
pske nacionalnosti. Merkez i
Hurić su u svojstvu komada-
nata SJB Goražde učestvova-
li u realizaciji komandi Pred-

sjedništva Skupštine opštine
(SO) Goražde i njenog pred-
sjednika, o koncentraciji srp-
skog stanovništva koje živi
na području te opštine i razo-
ružanju sela Bučje. Takođe,
učestvovali su u protivzako-
nitom zatvaranju stanovni-
štva srpske nacionalnosti u
prostorijama MUP-a u Gora-
ždu - navode u Tužilaštvu
BiH.

Ističu da su Merkez i Hurić
na taj način planirali, naredi-
li, počinili, pomagali i uče-
stvovali u zarobljavanju više
od 100 osoba srpske nacio-

nalnosti, muškaraca i žena
različite starosne dobi, te
djece, a koje su pripadnici
policije i SJB nezakonito za-
tvorili u prostorije policijske
stanice, kao i u druge objek-
te. Zarobljeni civili su u nave-
denim objektima držani u
nečovječnim uslovima više
mjeseci, sve do 1993. godine.

- Više desetina osoba bora-
vilo je u jednoj prostoriji, u
nečovječnim i nehigijenskim
uslovima, čime im je nanese-
na velika tj«lesna i duševna
patnja, a kao posljedica zaro-
bljavanja, loših uslova i ne-

pružanja pomoći, dvije oso-
be su smrtno stradale - ističu
u Tužilaštvu BiH.

Dodaju da se kao posljedi-
ca navedenih zločina desilo
trajno raseljenje srpskog civi-
lnog stanovništva s navede-
nog područja.

S druge strane, Sejdiću je
na teret stavljeno da je za vri-
jeme rata u BiH, na teritoriji
opština Rudo, Višegrad i Go-
ražde, od početka jula 1992.
do sredine februara 1993. go-
dine, u svojstvu komadanta
Prve višegradske brigade Ar-
mije BiH, zajedno s drugim
pripadnicima te vojske, nare-
dio, podstrekivao, pomagao,
učinio ili na drugi način uče-
stvovao u pripremanju, po-
maganju i zarobljavanju, te
preseljenju i raseljavanju, mu-
čenju i nečovječnom postupa-
nju prema više desetina tivila
srpske nacionalnosti i ratnim
zarobljenicima koji su bili pri-
padnici Vojske RS. Kao poslje-
dica počinjenih zločina, više
osoba izgubilo je život. Sn. K.
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